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Председник Србије Борис Тадић изразио је дубоко уверење да ће одлука Међународног
суда правде о легалности једнострано проглашене независности Косова бити донета у
корист Србије.

  

"Дубоко сам уверен да ће одлука Међународног суда правде бити у корист Србије, јер је
овде реч о кршењу међународног права. Уколико се прихвати кршење међународног
права, имаћемо кризу у многим деловима света", нагласио је Тадић у интервјуу за
италијанску агенцију АНСА, уочи италијанско-српског самита 13. новембра у Риму.

  

Тадић је истакао и да је Србија на миран и уздржан начин реаговала на
сецесионистички акт Приштине. "Предложили смо решење овог случаја Уједињеним
нацијама и покренули процес у Међународном суду правде у Хагу. Када је реч о питању
Косова, дошло је до кршења међународног права и Србија је одлучила да дипломатским
средствима брани свој територијални интегритет", нагласио је Тадић у наставку
интервјуа који је АНСА објавила.

  

Српски председник рекао је и да ће "без обзира на то каква буде одлука Међународног
суда правде, Србија инсистирати на наставку преговора и проналажењу компромисног
решења".

  

"Србија не признаје независност Косова, али ће остати чврста у покушају да путем
дијалога пронађе мирно решење", нагласио је председник Тадић.

  

Он је истакао и да је хапшење хашког оптуженика Ратка Младића "велика обавеза за
српску државу и њену демократију", и да ће независно од захтева Европске уније и
Хашког трибунала власти у Београду свакако ухапсити Младића, јер је "оптужен за
ратне злочине и према нашим (српским) законима".

  

Према Тадићу, хапшење Младића представља "услов за помирење народа бивше
Југославије и услов за стварање нормалног друштва, заснованог на праву". Оценивши да
би било контрапродуктивно постављати временске рокове за хапшење Ратка Младића,
српски председник је рекао и да, што се Младић дуже буде скривао, "већа ће бити
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опасност за елементарне интересе српског народа и саме српске државе", наводи
АНСА.

  

Тадић је додао да овакава ситуација која се тиче Ратка Младића блокира цео политички
процес, процес окончања европских интеграција који би био од изузетног значаја за
српске грађане.

  

"Чинимо све да ухапсимо Ратка Младића, и он ће бити ухапшен оног момента када
откријемо где се налази. Ако је реч о српској територији, то ће бити много лакше, ако то
не буде на територији Србије, биће теже, али Србија ће учествовати у свим операцијама
обавештајних служби које се баве овим питањем", нагласио је Тадић.

  

Српски председник истакао је и значај Босне и Херцеговине као фактора стабилности
целог балканског региона, нагласивши да Београд нема никакву намеру да ствара
"Велику Србију".

  

"Стабилност БиХ је заснована на Дејтонском споразуму. Србија поштује интегритет свих
држава и у интересу Србије су стабилност и мир у Босни", рекао је Тадић.

  

"Свако друго решење било би за Србију веома опасно. Србија нема никакву намеру да
ствара некакву ‘Велику Србију’, која би дестабилизовала околне земље. Мислим да такве
идеје нема ни Хрватска. А то је важно јер Босну чине три народа: Срби, Хрвати и
Бошњаци", рекао је Тадић у интервјуу за АНСУ и додао да је "за Србију прихватљиво
свако решење које прихвате три народа и два ентитета на основу Дејтонског
споразума".

  

(Танјуг)
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